



## Почтальон подозревается в нарушении тайны почтовых сообщений

В Яшкульском межрайонном следственном отделе следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Калмыкия возбуждено уголовное дело в отношении почтальона отделения почтовой связи п. Бергин Юстинского района Республики Калмыкия Яшкульского почтамта ФГУП «Почта России», подозреваемой в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 138 УК РФ (нарушение тайны почтовых сообщений, совершенное лицом с использованием своего служебного положения).

По версии следствия, вечером 28 февраля 2019 года подозреваемая, находясь у себя дома, используя свое служебное положение, предвидя и желая наступления общественно опасных последний в виде нарушения тайны почтовых сообщений, вскрыла конверт адресованный жительнице поселка Бергин.

В конверте почтальон обнаружила кредитную карту одного из банков на имя последней, после чего активировала данную карту и сняла денежные средства в размере 97 тысяч 977 рублей 67 копеек.

В настоящее время сотрудниками следственного отдела выполняется комплекс необходимых мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления, сбор и закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

11 Апреля 2019

Адрес страницы: <https://kalmykia.sledcom.ru/news/item/1334571>